

Comanda scrisa va avea ca obiect din executarea lucrarilor de reparatii si intretinere la acoperisul sediului Directiei Regionale Timis a ANCOM din municipiul Timisoara, str. Horia nr. 24.

I.D.: 21848818

Data publicarii	18.08.17	Coduri CPV	45261920-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	23.08.17	Pretul estimativ:	30.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------

Descriere: Cap. A. OBIECTUL PROCEDURII DE ATRIBUIRE: îl constituie executarea lucrarilor de reparatii și întreținere la acoperisul sediului Directiei Regionale Timis a ANCOM, situat în Timisoara, Str. Horia, Nr. 24, constructie în regim D+P+E+M, cu înaltimea maxima la coama de + 11,7 metri. Lucrarile de reparatii și întreținere constau în înlocuirea streasinelor și pazilor aferente constructiei, la cote de înălțime cuprinse între + 9,2 și + 11,7 metri și înlocuirea jgheaburilor perimetrare la înălțimea de + 9,2 și + 6,7 metri și a burlanelor de transfer dintre cele doua cote, precum și a burlanelor colectoare de la cota + 6,7 metri până la branșamentul cu conductele colectoare de deversare îngropate, situate la nivelul solului respectiv a terasei din curtea interioara , în conformitate cu cerintele solicitate în prezentul Caiet de sarcini.

A.1. Denumirea achizitiei : Lucrari de reparatii acoperis sediu DR Timis A.2 Denumirea autoritatii contractante: Autoritatea Nationala pentru Administrare si Reglementare în Comunicatii - Directia Regionala Timis. A.3 Amplasament: sediul DR Timis, loc. Timisoara, str. Horia nr. 24. Cap. B. SITUATIA EXISTENTA: - Acoperisul constructiei care face obiectul prezentei achizitiei este pe sistem arșanta cu asteriala și invelitoare din tabla profilata tip Lindab. Structura de rezistență la acoperis este alcatuita din capriori, ferme, popi, pane, contravântuiri și asteriala. În decursul timpului din cauza intemperiiilor, a diferentelor mari de temperatura și umezelii excesive din atmosfera, a dislocarilor de cantități masive de zapada și a altor cauze naturale atât structura streașinelor, a pazilor precum și a jgheaburilor și burlanelor de colectare a apelor pluviale au suferit degradari structurale care nu mai pot fi remediate decât prin înlocuirea acestora. - Țreășinele și pazile care protejaza cele doua calcane laterale aflate la cotele de înălțime sus menționate se întind până la limitele de proprietate cu cele doua vecinătăți, pe care sunt amplasate constructiile, ceea ce face dificila montarea de schele metalice provizorii clasice pentru executarea de lucrari de constructii la înălțime. De asemenea având în vedere elementele proprii de arhitectura care delimiteaza etajul I al constructiei de mansarda, montarea schelelor metalice în special pentru înlocuirea streașinelor și pazilor frontale precum și a jgheaburilor și a racordurilor pentru burlanele de la cota + 9,2 necesita tehnologii neconvenționale de lucru la înălțime.

Cap. C. LUCRARI REPARAȚII ACOPERIS SOLICITATE: C.1. Scopul lucrarii de reparatii îl constituie refacerea elementelor constructive degradate ale acoperisului în vederea asigurării condițiilor tehnice strict necesare pastrării în stare de funcționare și conservare a celorlalte parți constructive ale ansamblului (protecția pereților exteriori și a fundației constructiei împotriva intemperiiilor atmosferice cauzate